
Результати 

моніторингу рівня професіоналізму науково-педагогічних 

працівників, задіяних при реалізації ОНП 

 
Викладачі викладають навчальний матеріал, якого за обсягом достатньо для 

опанування теоретичного змісту навчальних дисциплін / Оцініть за шкалою від 1 до 5 
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Науково-педагогічні працівники, які викладають на освітньо-професійній програмі 

Ветеринарна медицина, подають навчальний мат…ливі моменти / Оцініть за шкалою 

від 1 до 5 
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Інформація про критерії оцінювання з навчальних дисциплін надається вчасно, 

доступно та вичерпно / Оцініть за шкалою від 1 до 5 
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Викладачі проеціюють теоретичні знання на актуальні практичні приклади, 

створюють на заняттях умови для набуття практичних навичок та вмінь / Оцініть за 

шкалою від 1 до 5 
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Викладачі відкриті до запитань та дискусій, підтримують контакт з аудиторією, сприяють 

набуттю соціальних навичок / Оцініть за шкалою від 1 до 5 
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Освітні компоненти освітньо-професійної програми Ветеринарна медицина 

забезпечує формування загальних, фахових компетентносте…них програмою / 

Оцініть за шкалою від 1 до 5 
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Викладачів використовують засоби візуалізації, інновації та активні методи навчання 

(презентаційний матеріал, мультимедійне оснащ…штурм та інше) / Оцініть за шкалою від 

1 до 5 
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Пропоноване навчально-методичне забезпечення та інформаційно-комунікаційні 

технології сприяють повноцінному опануванню дисциплін та…ну підготовку / Оцініть 

за шкалою від 1 до 5 
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Консультування викладачами Вас (магістранта) забезпечує саморозвиток і 

самореалізацію особистості, сприяє покращенню результатів нав…світні потреби? / 

Оцініть за шкалою від 1 до 5 
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Інформація про політику, стандарти і процедури дотримання академічно 

доброчесності надається вчасно,доступно та вичерпно / Оцініть за шкалою від 1 до 5 
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На Вашу думку викладачі вживають заходи щодо запобіганню академічної не 

доброчесності (плагіат, само плагіат, фабрикація, фальсифікаці…вне оцінювання) / 

Оцініть за шкалою від 1 до 5 

0

25

50

75

100

1 2 3 4 5

7,2 %

0 %

3,9 %
11,2%

19,1 %

58,6 %

 
Науково-педагогічні працівники дотримуються заявлених вимог щодо контролю 

досягнення програмних результатів навчання, норм академіч…ання студентів / 

Оцініть за шкалою від 1 до 5 
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Науково-педагогічні працівники забезпечують комфортний мікроклімат в аудиторії та 

створюють нормальну психологічну атмосферу у…світи магістр? / Оцініть за шкалою 

від 1 до 5 
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Оцініть Вашу співпрацю з куратором академічної групи 

Повністю задоволений 

Частково задоволений 

Незадоволений

Куратор груба, часто переходить

на особистості та ніколи не

наманається вести діалог

21,1 

76,3 %

 
 

 

Оцініть Вашу співпрацю з менеджментом факультету (деканом) 

Повністю задоволений 

Частково задоволений 

Незадоволений

21,7 %

75 %

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Оцініть Вашу співпрацю з гарантом освітньо-професійної програми Ветеринарна 

медицина 

Повністю задоволений

Частково задоволений

Незадоволений

Поки не співпрацювали

Не співпрацювала

Я не знаю хто це

В перший раз чую про його

існуванння

13 %

79,4 %

 


